

## Сказочный бред мусорного короля – угроза для Бурятии

На заседании Комитета городского хозяйства Горсовета Улан-Удэ региональный оператор в лице директора «ЭкоАльянса» Игоря Алексеева представил доклад о проделанной работе.

Отчет Алексеев начал с неприятных моментов, которые являются причинами торможения работы регоператора. В качестве основных проблем были обозначены несогласованность с некоторыми перевозчиками, замусоренные контейнерные площадки в нескольких районах города и укрывательство юридических лиц от уплаты услуги вывоза мусора.

Игорь Алексеев

При этом Алексеев не упомянул, что отчасти эти моменты связаны с неорганизованной работой «ЭкоАльянса». В частности, с тем, что оператор накопил приличные долги перед своими деловыми партнерами, которые предоставляют компании услуги по перевозке отходов. Что же касается контейнерных площадок, то захламленность в некоторых районах обусловлена нехваткой мусорных баков.



Обустройством площадок регоператор не занимается, вот и не ставит контейнеры даже ради собственного комфорта. При этом отметим, что в наличии у «ЭкоАльянса» достаточно баков: не так давно компания заказала контейнеры у «Улан-Удэстальмост». Как ни посмотри, а работать регоператору еще есть над чем.

Не обошлось в докладе и без приятных моментов. Игорь Алексеев рассказал о первых прогрессах работы мусоросортировочной станции. Как оказалось, все складывается весьма неплохо. Если ранее весь мусор шел на захоронение, то теперь большая его часть сортируется для вторичного использования.

Алексеев даже предложил вынести на законодательную инициативу идею использовать материалы из вторсырья в республике. Директор «ЭкоАльянс» отметил, что у данного проекта есть потенциал, так как можно получать тротуарную плитку, ограждения и элементы к ним, урны, профильные изделия, удобрения для зеленых насаждений и даже мебель из вторичных полимеров.

К сожалению, пока затея регоператора создает ощущение пыли в глазах. Своими словами Алексеев пытается отвлечь внимание от главной проблемы Улан-Удэ - переполненности полигонов. К 2020 году мусорная чаша, в которую свозятся отходы города, окажется непригодной для использования. Свезить мусор будет некуда. При этом стоит подчеркнуть, что эту проблему можно было отсрочить, будь запуск мусоросортировочной станции своевременным.



Напомним, что два пункта для отдельного сбора должны были запустить в начале 2019 года. Но «ЭкоАльянс» не смог вовремя собрать необходимую документацию и завершить работы по подготовке комплекса к эксплуатации. В итоге одну из станций открыли только в сентябре.

Из этого следует, что регоператор не справился даже с первостепенными задачами, которые сам же себе и поставил. Но, невзирая на это, уже берется за новые, реализация которых с большой долей вероятности тоже займет много времени. Судя по всему, сейчас регоператор нацелен на увеличении объемов вторичного сырья и скорости его сортировки. Не секрет, что с этого компания тоже может иметь неплохой доход. А с поддержкой власти и местных жителей сделать это получится в разы быстрее.

На сегодняшний день председатель Комитета городского хозяйства Горсовета Сергей Бурдинов уже съездил с визитом на мусоросортировочную станцию, где «ЭкоАльянс» продемонстрировали весь свой «потенциал». Также известно, что в скором времени «ЭкоАльянс» намеревается вернуть контейнеры для отдельного сбора отходов на улицы Улан-Удэ, которые ранее чуть не были отправлены в утиль.

Таким образом, регоператор серьезно подошел к реализации своего финансового плана. Жаль только, что при реализации других начинаний он не действует с таким же рвением, а предпочитает сваливать вину за их неисполнение на других.

*Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)*

Автор: Елизавета Петрова  
© Babr24.com  
ЖКХ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ  
👁 23198 15.10.2019, 14:47 📌 1642  
URL: <https://babr24.com/?ADE=193844>

Bytes: 4161 / 3713    Версия для печати



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)*



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)